



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК расследуются уголовные дела в отношении жителя Тюмени, подозреваемого в контрабанде леса

В Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России для производства дальнейшего расследования направлены материалы уголовных дел, возбужденных Тюменской таможней в отношении местного жителя по ч.1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через Государственную границу Российской Федерации стратегически важных ресурсов в крупном размере с использованием документов, содержащих недостоверные сведения о товарах).

Следствием установлено, что 47-летний житель Тюмени по поддельным фитосанитарным сертификатам на пиломатериалы хвойных пород неоднократно вывозил через границу лес - в общей сложности 1450 кубических метров древесины на сумму 7 миллионов рублей. Преступная деятельность выявлена совместно сотрудниками Управления ФСБ России по Курганской области и Погрануправления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям, Тюменской таможней, а также представителями Курганской транспортной прокуратуры.

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810498>